
The State of Cloud 
Physical Security

By The Numbers

92%

6 in 10

of security leaders 
agree that the future 
of physical security  
is cloud-based

Based on the responses of 1,518 IT and physical security leaders to an online survey conducted by The Harris Poll on behalf of Verkada.

81% expect that being able to 
track threats occurring in real 
time will be important to have 
as a part of their organization’s 
physical security systems

85% believe it is very/extremely important 
to have multiple physical security products 
integrated into one centralized system

expect AI-powered 
features like facial and 
vehicle recognition will 
impact how they approach 
physical security

consider the transition to the 
cloud to be a high priority

9 in 10 agree that the cloud  
is more secure today than it  
was 5 years ago and will 
become even more secure  
in the next 5 years

Three quarters who have not already 
done so are planning to transition  
to the cloud within the next 12 months

75%

85%

7 in 10 security leaders expect to increase 
spend on physical security systems in 2025
86% of those who have not already made or 
completed a transition to the cloud plan to do so

82%

Contact your Connection Account Team for more information.
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